



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В г. Можга мужчина предстанет перед судом по обвинению в сексуальном насилии в отношении женщины и ее дочери



Можгинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя г. Можга, совершившего запрещенное уголовным законом общественно-опасное деяние, предусмотренное п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

По данным следствия, мужчина в дневное время находился на одной из улиц г. Можга. Он увидел ранее незнакомую женщину и ее 10-летнюю дочь. Мужчина подошел к ним и совершил демонстративные действия сексуального характера. Женщина сразу позвонила в оперативные службы и сообщила о случившемся. Незамедлительно прибывшими сотрудниками полиции злоумышленник был задержан на месте преступления. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В рамках расследования уголовного дела в отношении обвиняемого проведена судебно-психиатрическая экспертиза, выявившая у него значительную степень психического расстройства. С учетом этого, уголовное дело направлено в суд для решения вопроса о применении принудительных мер медицинского характера.

31 Января 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1199421>